
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Συνάντηση Τομεαρχών Δωδεκανήσου του Ανεξάρτητου Συλλόγου Αποφοίτων Τ.Ε.Ι. με 
τον Βουλευτή Δωδεκανήσου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΚΙΝ.ΑΛ. κ. Γιώργο Νικητιάδη 
 
Το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 12:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας 
των Τομεαρχών Δωδεκανήσου του Ανεξάρτητου Συλλόγου Αποφοίτων Τ.Ε.Ι., κ. Εμμανουήλ 
Χρυσή και κας Χριστίνας Στροβολίδου, με τον Βουλευτή Δωδεκανήσου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. – Κίνημα 
Αλλαγής κ. Γιώργος Νικητιάδης, παρουσία του γραμματέα κ. Μιχάλη Δρακιού. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκε εκτενής και ουσιαστική ενημέρωση προς 
τον κ. Βουλευτή σχετικά με τα διαχρονικά, δίκαια και τεκμηριωμένα αιτήματα των αποφοίτων 
Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Τ.Ε.Ι.), τα οποία εξακολουθούν να απασχολούν 
χιλιάδες πτυχιούχους σε ολόκληρη τη χώρα και ιδιαιτέρως στην περιφέρεια Δωδεκανήσου. 
 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε: 
 
* Στην ανάγκη πλήρους θεσμικής και επαγγελματικής αποκατάστασης των αποφοίτων Τ.Ε.Ι. 
* Στην άρση των ανισοτήτων που έχουν προκύψει μετά τις μεταρρυθμίσεις στην ανώτατη 
εκπαίδευση. 
* Στην κατοχύρωση επαγγελματικών δικαιωμάτων με σαφήνεια και χωρίς αμφισβητήσεις. 
* Στην αποκατάσταση της ακαδημαϊκής ισοτιμίας και της αξιοκρατικής μεταχείρισης των 
πτυχιούχων. 
 
Τονίστηκε ότι οι απόφοιτοι Τ.Ε.Ι. αποτελούν παραγωγικό και επιστημονικά καταρτισμένο 
δυναμικό της χώρας, με σημαντική συμβολή στην οικονομία, στη δημόσια διοίκηση, στην 
εκπαίδευση και στον ιδιωτικό τομέα. Οι διεκδικήσεις τους δεν συνιστούν προνομιακή μεταχείριση, 
αλλά αίτημα θεσμικής δικαιοσύνης και ισονομίας. 
 
Ο κ. Νικητιάδης άκουσε με προσοχή τα ζητήματα που τέθηκαν, αναγνωρίζοντας τη σοβαρότητα 
και τη σημασία τους, ενώ υπήρξε ανταλλαγή απόψεων σχετικά με πιθανές κοινοβουλευτικές 
πρωτοβουλίες και παρεμβάσεις που θα μπορούσαν να συμβάλουν στην προώθηση λύσεων. 



Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε κλίμα ειλικρινούς διαλόγου και θεσμικού σεβασμού. Οι 
Τομεάρχες Δωδεκανήσου επανέλαβαν ότι ο Σύλλογος θα συνεχίσει με συνέπεια και τεκμηρίωση 
τις παρεμβάσεις του προς όλα τα κοινοβουλευτικά κόμματα, με στόχο τη δικαίωση των αποφοίτων 
Τ.Ε.Ι. και την οριστική επίλυση χρόνιων εκκρεμοτήτων. 

Για τον Σύλλογο Αποφοίτων Τ.Ε.Ι. 
Οι Τομεάρχες Δωδεκανήσου 

Εμμανουήλ Χρυσής 
Χριστίνα Στροβολίδου 


